



美联航一架客机被逼返航

# 飞机上不让做瑜伽? 韩国老头大闹美航班

老翁、瑜伽,这两者的组合给人一幅稳重、宁静的画面。

但是,韩国一名七旬老翁执意要在飞机上练习瑜伽并大吵大闹,迫使一架航班空中返航。

26日,美国联合航空公司一架客机从夏威夷首府檀香山机场起飞,前往日本东京,乘客包括76岁的裴亨泰(音译)和他的妻子。美联社援引美国联邦调查局的消息报道,乘务员在客舱发放餐饮时,裴亨泰拒绝用餐,起身走到客舱后部一个座位,执意要在座位上打坐冥想练瑜伽。当他的妻子和乘务员劝说他回到自己的座位时,他开始发火,认为乘务员态度

不好。他还推搡妻子,责怪她帮着乘务员说话。

裴亨泰大吵大闹,威胁要杀人。乘客中有多名美国海军陆战队队员,他们也出面,试图强行把裴亨泰带回座位,他也不示弱,用头撞、张嘴咬对方。

得知客舱内的混乱情况,客机飞行员驾机返回夏威夷,裴亨泰被拘留。这名老翁在拘留中心仍情绪激动,向自己身上小便,还被拘留中心列为可能自杀的对象,受到监控。

检方认为,裴亨泰对他自己、他的妻子和其他人都构成人身威胁,应继续拘留。法官则允许保

释,不过禁止他离开檀香山所在的瓦胡岛,而且要求他必须接受健康检查。

裴亨泰的律师申请法官允许裴亨泰返回韩国,也被拒绝,原因是那种情况下他仍将乘坐飞机,可能再次威胁飞行安全。

这名律师说,裴亨泰前在韩国务农,现在已经退休。夫妻两人第一次来夏威夷,以度假方式庆祝结婚40周年。裴亨泰最近才学习瑜伽以帮助治疗焦虑症。在夏威夷度假期间,他被失眠困扰。裴亨泰告诉联邦调查局人员,他已经连续失眠11天。

据新华社

## 新型“抢银行”:劫匪联手黑客

今年2月,孟加拉国中央银行在美国纽约联邦储备银行开设的账户遭黑客攻击,失窃8100万美元,由于犯罪分子通过赌场进行洗钱,赃款恐怕难以追回。这起案件引发全球金融界关注。

专家指出,必须警惕这些懂得如何洗钱、拿着键盘而不是枪支的新型银行劫匪。这种“黑客入侵”式银行抢劫已经得手数以亿计美元。因担心自身名誉损失,不少受害银行及其他金融机构并未报案或向监管部门报告。

“互联网让犯罪分子更容易进入银行内部”,独立安保咨

询师沙恩·舒克说,过去,犯罪分子主要攻击银行客户的账户,现在则开始直接攻击银行账户。

一些网络诈骗案件专家说,“黑客入侵”式银行劫案实际上比媒体报道得多。

火眼公司亚太安全主管布赖斯·博兰德说:“事实上,大部分黑客入侵银行事件并没有报告或报案。”他说,许多国家的法律法规并不要求金融机构报告黑客入侵,除非已经造成实质性影响。只是,“实质性影响”的定义比较模糊,因此大多成了“家丑不可外扬”。

据新华社

## 一个村300多百岁老人 因常吃迷迭香?

迷迭香,一种西餐中常见的香料,或许是实现长寿健康的“仙草”。

意大利海滨胜地萨莱诺附近有个名叫阿克西亚罗利的长寿村,村中住着至少300名百岁以上老人。他们不仅寿命长,而且很少患心脏病、老年痴呆等常见于老年人身上的病症。

美国加利福尼亚大学圣迭戈分校与意大利罗马大学的研究人员开始对这一现象展开联合研究,希望发现长寿健康的

秘诀。

研究人员注意到,村民们的地中海饮食习惯突出,烹调总是离不开迷迭香。另外,在这个依山傍海的村庄,村民经常需要长距离步行和爬山。美国方面的研究人员艾伦·梅塞尔说:“我们是第一个获准对阿克西亚罗利村村民展开研究的团队。”他们准备通过较长时间的追踪全面调查和分析村民的生活方式以及基因,以便揭开健康长寿的奥秘。

据新华社

## 有人一直在睡不知情;有人告诉妻子私房钱,妻子追问哪家银行 埃航被劫乘客回忆“搞笑”瞬间

埃及航空公司客机遭劫持事件虽已结束,但余波未平。人质之一的整形外科医生阿卜杜拉·阿什马维在脸书上发文,回忆劫后余生经历。他说,同机乘客面对生死关头反应不一,有的真是让人忍俊不禁。

阿什马维写道:“飞机飞到大海中间,有个家伙突然说自己有爆炸物,要劫持飞机,这种恐怖让人永生难忘。”

“一个埃及小伙子给家人和朋友一个一个打电话,飞机都快在塞浦路斯降落了还没打完。”

“一个丈夫给妻子打电话,告

诉她自己在银行里偷偷存了私房钱,最逗的是,妻子完全忘了丈夫被劫持的事,让他重复了好几遍银行的名字。”

“还有一个家伙一直在飞机上睡觉,完全不知道劫机的事。等他醒过来得知要降落塞浦路斯了,一脸蒙圈地问:‘为啥飞塞浦路斯了啊?我还得(在开罗)转机呢!’也许正是因为劫机事件和平收场,这些经历看起来才显得轻松有趣。但当事者那时的心情,也只有自己才能体会了。”

56岁的荷兰乘客许布·赫尔休斯则淡定得多。飞机着陆后,他

跟劫机犯穆斯塔法聊了两句,穆斯塔法用英语对他说:“别怕,什么事都不会发生。”按照这名乘客的描述,穆斯塔法声称穿在身上那件炸弹背心难分真假。

穆斯塔法30日出庭时一言不发。不过,当他乘坐警车离开法庭时,他从车窗里伸出手,朝围观者比画了一个“胜利”的手势,令不少人目瞪口呆。

目前,穆斯塔法面临劫持飞机、绑架、威胁使用武力、触犯反恐法规等指控,不过预计要到下一次听证会时才会受到正式指控。

据新华社

## 谷歌CEO没上任就拿了1亿多美元

美国互联网巨头谷歌公司首席执行官(CEO)孙达尔·皮猜2015年年初“被赏”一笔1亿多美元的薪酬,而那时他尚未出任CEO。

英国《金融时报》3月30日援引谷歌本周一份文件内容报道,皮猜2015年得到的薪酬,既是对他成绩的认可,也是对他承担谷歌所有技术产品领域更多领导责任的肯定。

谷歌说,董事会薪酬委员会认为,留住皮猜对谷歌的成功至关重要,“现在的薪酬水平匹配他的价值,以及公司外部向他提供的机遇”。

皮猜的薪酬主要以股票形式发放。他去年得到9980万美元的限制股,以及65.25万美元

现金。谷歌此前的文件并未披露这笔薪酬记录。

皮猜升任谷歌CEO后,母公司字母表今年2月又给他将近2亿美元股票。

据美国彭博新闻社数据,这是有史以来文件必须披露的谷歌首席执行官薪酬中最大一笔薪酬。这或将把皮猜推至美国薪酬最高的企业高管之首。

谷歌通常每两年对高管发放一次股权激励,旨在培育高管“放眼长远”的经营眼光。

两次股权激励后,皮猜共持有套现的限制股市值超过6亿美元,但依然远低于谷歌联合创始人拉里·佩奇、瑟吉·布林和字母表董事会执行主席埃里克·施密特所持股份。

据新华社



## 印度立交桥坍塌

15人死亡百余人被困

印度官员31日说,印度东部城市加尔各答一座在建的立交桥当天发生坍塌,目前已造成至少15人死亡,多人受伤,仍有百余人被困在废墟中。

这座立交桥位于加尔各答市繁华地段,坍塌发生时伴有巨大声响和大量烟雾。

目前已从坍塌的废墟中挖出14具遗体,另有许多受伤的建筑工程工人及群众也被送往附近医院。有报道称,至少有150人仍被困在废墟中。

据警方消息,这座立交桥自2009年起就一直在建设中。

据新华社

### 天天出彩

#### 传统型体彩“7位数”(16048期)

中奖号码:7829765  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 特等奖 0注 0元

#### 福彩15选5(2016084期)

中奖号码:2451415  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 特别奖 0注 0元  
 一等奖 90注 2170元  
 二等奖 4200注 10元

#### 福彩3D游戏(2016084期)

中奖号码:282  
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
 单选 531注 1040元  
 组选3 1197注 346元  
 组选6 0注 173元

#### 福彩双色球(2016036期)

红球号码:34792022  
 蓝球号码:3  
 奖等 中奖注数 每注奖额  
 一等奖 2注 1000000元

#### 体彩排列5(16084期)

中奖号码:02367  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 排列5直选 4注 100000元

#### 体彩排列3(16084期)

中奖号码:023  
 奖级 本地中奖注数 每注奖额  
 排列3直选 555注 1040元  
 排列3组选3 0注 346元  
 排列3组选6 599注 173元

### 体彩鸡毛信

大乐透送出2注千万头奖 奖池直逼26亿

3月30日晚,体彩大乐透第16036期开出2注1000万元头奖,分别花落江西、海南。当期开奖后,大乐透奖池增至25.86亿元,直逼26亿元大关,周六的新一期开奖值得期待。敬请彩友关注! (苏缙)